

Meditacija uz Dušni dan

Kristovo evanđelje nema namjeru govoriti isprazne riječi i „slatke laži“. Isus nikad ne govori u ispraznost. Danas, kad se sjećamo svih naših pokojnika, prisjetimo se jedne Isusove izreke kad je ono umro njegov prijatelj Lazar. Veli on Marti, pokojnikovoj sestri: „Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će“ (Iv 11,25). Upravo tako. Isus nikada nije „kapom i šakom“ obećavao lagodan život, niti kule i gradove. Govorio je o križu, o gorkoj čaši koju ima ispiti on i njegovi učenici. Govorio je kako su njega proganjati, pa će, prema tome, proganjati i njegove učenike. Isus nije došao u ovom našem zemaljskom poretku uništiti bol, patnju i smrt. Mnogi to nisu htjeli razumjeti, pa su mu se onda veoma ružno rugali govoreći: „Druge je spasio, sebe ne može spasiti! Krist, kralj Izraelov! Neka sad siđe s križa da vidimo i povjerujemo!“ (Mk 15,31-32). Ti podsmjeverači i rugalice nisu znali da će Isus biti proslavljen. I kad je Isus stvarno uskrsnuo u svojoj slavi, nisu htjeli povjerovati. Oni nisu mogli niti htjeli vjerovati da Isus nije došao ukloniti bol i smrt, nego da je došao dati smisao bolesti, trpljenju i samoj smrti. Po svojoj dragovoljno prihvaćenoj mucu i smrti Krist je dospio do slave uskrsnuća. Zato i nama danas poručuje: „Tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će!“ Nisu to isprazne riječi. Zna Isus što govori. S jedne strane ne daje nam isprazna obećanja o brznoj sreći, niti nas s druge strane ostavlja u beznadnosti ljudskih patnji i nepravdi koje nas okružuju. „Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju“, reći će (Iv 10,10). On daje potpuni i pravi smisao našem životu, svemu onom što život donosi. On sam je najbolji primjer. „Živio je s nama, nama u svemu jednak osim u grijehu, spasenje naviještao sužnjima, tužnima radost,“ veli molitva Crkve. Prošao je i muku neprihvatanja i odbacivanja, prošao je svoju smrtnu borbu, „poslušan do smrti, smrti na križu“ (Fil 2,8), ali zato „bi uslišan zbog svoje predanosti.“ Bog ga je preuzvisio i postavio iznad svakog stvorenja. Danas, usrdno i pobožno zazivamo milosrđe Božje nad naše pokojnike. Molimo da Bog ne gleda na njihove grijehe, nego na Krista, našeg Spasitelja i na vjeru njegove Crkve. Ali molimo također i jedni za druge, da Gospodina ovaj naš ovozemni život ispuni smislom. Upravo kako veli današnje bogoslužje: „Tvojim se vjernima, Gospodine, život mijenja, a ne oduzima. I pošto se raspadne dom ovozemnog boravka, stječe se vječno prebivalište na nebesima.“ Ne tražimo ispraznu nadu, nego samo da se i na nama ostvari Isusovo obećanje: „Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će“.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol

Br. 18/2020; 25. listopada 2020.

Uz Svetkovinu Svih svetih godine A

(Mt 5,1-12a)



Kraljevstvo Božje nije u posjedovanju i u moći nad drugima, nego u snazi odricanja i oslobođenja od svega što priječi ljubav prema drugima. Gledano iz aspekta “svijeta”, teško bi bilo naći više “ludosti” u tako malo riječi Govora o blaženstvima. Kako može biti “blago” gladnima, žednima, progonjenima, žalosnima? No, “lude svijeta izabra Bog da posrami mudre”. Kristov učenik morat će prihvatiti da ga, kao i njegovog Učitelja, svijet smatra ludim, jer nasljeđuje “ludost Božje ljubavi”. U toj je “ludosti” Bog postao čovjekom, živio i umro za čovjeka. Uistinu, vjera nas stavlja u oprječnost sa svijetom koji ima svoju “mudrost” - svijetu, u kojem vladaju oholost, laži i prijevare “ludost” je Božji poziv na poniznost. No, Kristovi će učenici biti “zaštićeni u Dan gnjeva Gospodnjega.” Stoga ostaje pitati se: Tko je luđi – svijet koji ulaže u prolaznost ili oni koji ulažu u vječnost? Gospodine! Danas Te molimo za sve kršćane: da se, okrijepljeni nadom u vječnost, svakodnevno suobličuju Tvojim slici. Molimo za sve one koji su pritisnuti životnim tegobama: da im udijeliš nadu koja životne izazove pretvara u blaženstvo Tvojih izabranika. Sve nas obnovi svojim Duhom da umijemo svakodnevno rasti na putu svetosti i tako već na zemlji svjedočiti novo nebo i novu zemlju.

RASPORED SV. MISA I MISNE NAKANE

25.10. nedjelja	TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† Štefanija i Josip Vernot † Antun Grill i ob. Za župljane
PO. 26.10.	Dimitrije Srijemski	17,30	† Marko, Anica i Anto Šipura
UT. 27.10.	Sabina	17,30	† Marko i Anđa Maljur
SRI. 28.10.	Šimun i Juda Tadej apostoli	17,30	† Lucija i Jakov Pranjčić
ČET. 29.10.	Narcis	16,00 17,30	IZLAGANJE PRESVETOG I KLANJANJE DO SV. MISE † Mijo i Ana Poljanac
PET. 30.10.	Marcijan	17,30	† Stipo, Perka i Anto Franjić
SU. 31.10.	Alfons Rodriguez	8,00 15,30 16,00	† Anđa Petrušić; PRIDRUŽENA NAKANA: † Slavko i Tomislav Matišić BLAGOSLOV GROBLJA U BEŠINCIMA BLAGOSLOV GROBLJA U RAMANOVcima
1.11. nedjelja	SVI SVETI	8,00 11,00 13,40 14,00	† Emilija Sadilek MISA I BLAGOSLOV NA GROBLJU U KAPTOLU BLAGOSLOV GROBLJA U ČEŠLJAKOVcima BLAGOSLOV GROBLJA U ALILOVCIMA

1.11. nedjelja	SVI SVETI	8,00 11,00 13,40 14,00	† Emilija Sadilek MISA I BLAGOSLOV NA GROBLJU U KAPTOLU BLAGOSLOV GROBLJA U ČEŠLJAKOVcima BLAGOSLOV GROBLJA U ALILOVCIMA
PO. 2.11.	DUŠNI DAN	9,00 17,30	DOLJANOVCI: † ob. Denon i Rupert (BLAGOSLOV GROBLJA Za sve pokojne
UT. 3.11.	Hubert	17,30	† Ivan i Ivica Vidačić; PRIDRUŽENA NAKANA: Za sve lovce žive i preminule
SRI. 4.11.	Karlo Boromejski	7,00	† Janja, Klara i Anto Čolić i Ana Čosić

ČET. 5.11.	Srijemski mučenici	17,30	† Mirko Matešić; PRIDRUŽENE NAKANE: † Jadranka Blažević; Na nakanu; Zahvala Bogu Ocu; Na nakanu; Za sretnu operaciju; Na čast Gospodi od Brze pomoći; Na nakanu za sretan porod; † ob. Oršulić
PET. 6.11.	Melanija	17,30	† Ivan Matoković i ob. Matoković
SU. 7.11.	Andelko	8,00 9,00	† ob. Hrvčanin ALILOVCI: † Dragutin Pačić i ob.
8.11. nedjelja	TRIDESET DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	† ob. Valentić i Vidaković † Katica Kosina Za župljane

- svakog petka pola sata prije svete mise prilika je za sv. ispovijed u sakristiji župne crkve
- župna kateheza sukladno dogovoru na roditeljskom sastanku

Uz 30. nedjelju kroz godinu A

(Mt 22,34-40)

Gospodine! Svaki se puta na početku mise kajemo i taj pokajnički čin posvjećuje nam činjenicu da smo daleko od ideala istinskog čovjeka kako si ga jedino Ti, Kriste, proživio. Sveti Augustin je kazao: *“Ljubi i čini što hoćeš!”* Jer, istinska ljubav može činiti samo ono što je dobro. Trebali bismo se otvoriti životu drugih, uživiti se u situaciju brata i ponuditi se za svaku pomoć, za prisutnost koja ohrabruje. No, podložni smo slabostima i žalostima. Trebali bismo biti radosni u ljubavi prema Tebi. A žalosni samo stoga što *“Ljubav nije dovoljno ljubljena!”* Gospodine, znam da Te ne ljubim dovoljno. To je najveća zapovijed, a opet je tako nesavršeno obdržavam. Pomozi mi da Te savršeniije ljubim! Pomozi mi da otkrijem ljubav prema Tebi upravo u ljubavi prema bratu čovjeku.